
VIJEĆE UČENIKA I VOLONTERI OŠ RAVNE NJIVE-NESLANOVAC S PEDAGOGINJOM U HUMANITARNOJ VOLONTERSKOJ AKCIJI “A DI SI TI?” UDRUGE MOST ZA SPLITSKE BESKUĆNIKE, 10.12.2022. 

I ove godine na Vijeću učenika dogovorili smo aktivno sudjelovanje u ovoj humanitarno-volonterskoj akciji A di si ti? na splitskoj rivi u subotu ujutro,10.12.2022. od 9h-do 14h.
Od ponedjeljka, 5.12.2022. do petka, 9.12.2022.prikupljat ćemo stvari koje ćemo prodavati u akciji.
Kao i proteklih godina preporuka je da se prikupljaju novi i rabljeni stripovi, knjige, časopisi, ploče, CD-ovi, ukrasi, božićne dekoracije, suveniri, umjetnine, rukotvorine, igre za PS i PC, sportski rekviziti, promotivni materijali, nakit, ukrasni dodaci, rukotvorine, slike i sl. 
Odvojite neku svoju stvar, donesite ju u školsku knjižnicu i odložite na označenom stolu u knjižnici idući tjedan, od ponedjeljka, 5.12.2022. do petka, 9.12.2022.
Učenici viših razreda koji žele volontirati u akciji trebaju se javiti pedagoginji  Dubravki u ured br.33. ili se zapisati na listu na panou do ureda. U smjeni b mogu se javiti i predsjednici Vijeća učenika Klari Tabak, a u smjeni a potpredsjedniku Vijeća učenika Dominiku Klepi.
SASTANAK SVIH UČENIKA VOLONTERA RADI RASPOREDA VOLONTIRANJA I DOGOVORA BIT ĆE U UREDU PEDAGOGINJE U PETAK, 9.12.2022. u 13.45 sati. 
Hvala svima na sudjelovanju, na prilozima i volontiranju!
Pedagoginja Dubravka, Vijeće učenika i Volonteri OŠ Ravne njive-Neslanovac
